
Referat af generalforsamling i

Thyges Banke Grundejerforening


Tirsdag den 1. juni 2021

 

 


Mødet blev afholdt hos Formanden på Thyges Banke 14.


Følgende husstande var repræsenteret:

Thyges Banke 2, 7, 9, 14,16, 18, 20, 22, 28, 34 


1. Valg af dirigent.  
Michael Bodzioch (TB 28) blev valgt. 


Dirigenten noterede sig indledningsvist, at indkaldelsen til generalforsamlingen var sket 
rettidigt, men denne ikke afholdes i maj måned som anført i vedtægternes §7, grundet 
Covid-19 pandemien. Der er ikke indkommet indsigelser fra grundejerne og ingen af de 
fremmødte grundejere på generalforsamlingen havde indsigelser imod afholdelsen af 
generalforsamlingen.


Indkaldelse til generalforsamlingen anses således at være sket på behørig vis og i rette 
tid.    
 
2. Bestyrelsens beretning om det foregående år.  
Troels Christensen (TB 14) fremlagde bestyrelsens beretning. (vedhæftet). 
 
3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af revisor. (vedhæftet) 
Troels Christensen (TB 14) fremlagde regnskabet, som blev godkendt.


4. Rettidigt indkomne forslag.  
Ingen indkomne forslag. 
 
5. Fremlæggelse af budget (vedhæftet) og fastsættelse af kontingent.  
Kontingent uforandret kr. 300. 
 
6. Valg af formand for bestyrelsen. (hvert andet år).  
Der var ikke modkandidater til formandsposten, så Troels Christensen (TB 14) fortsætter 
som formand i yderligere 2 år. 
 
7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer samt en suppleant 

Steen Huusom (TB 9) blev genvalgt til bestyrelsen.

Jørgen Junge (TB 16) kunne ikke genvælges til bestyrelsen, da han er fraflyttet. Uffe 
Clausen (TB 20) blev valgt som ny i bestyrelsen.

Kresten Kromphardt (TB 16) blev valgt som suppleant

 

8. Valg af revisor (Mikael Sørensen (TB 18) modtager genvalg).  
Genvalg. 



9. Valg af revisor suppleant.  
Anni Nielsen (TB 8) blev valgt.


10. Eventuelt


10.A. Karin Fjeldgaard (TB 7) spurgte om hun var den eneste der synes der bliver kørt for 
stærkt på Nyrup Skolevej på stykket udfor Thyges Banke – specielt i tidsrummet fra kl. 
08.00 – 08.30. Med trafik fra mange retninger synes hun det er et under der ikke er sket 
en ulykke endnu. De fremmødte har samme oplevelser, og det blev besluttet at 
bestyrelsen kontakter Kalundborg Kommune for at få deres vurdering herunder mulige 
løsninger.


10.B. Formanden spurgte om der var stemning for at bevare hjemmesiden for 
Grundejerforeningen. Det var der bred tilslutning til, og Kresten Kromphardt (TB 16) 
meldte sig til at kontakte Jørgen Junge for at få de tekniske detaljer undersøgt og til om 
nødvendigt at få hjemmesiden omlagt til et kodesprog som Kresten er bekendt med.


10.C. Conny Clausen (TB 20) spurgte ind til mulighederne for at få rettet op på, 
belægningen med SF sten, på fortovet på strækningen ud for TB 4 og ned til Nyrup 
Skolevej. Flere steder har SF stenene løftet sig og det gør fortovet ujævnt at færdes på. 
Bestyrelsen kontakter Kalundborg Kommune.


10.D. Martin Søndergaard (TB 22) spurgte ind til muligheden for at få lagt Fibernet på 
Thyges Banke. Bestyrelsen undersøger hvilke muligheder der findes og hvad der kræves.


10.E. Per og Vivi Nielsen (TB 34) sagde tak for 29 gode år på Thyges Banke. Per og Vivi 
fraflytter vejen pr. 1. juli 2021.


Mødet sluttede i god ro og orden.

 

 

Referent 

 

Michael Bodzioch



